



SPRINGERKLUBBEN

rasklubb för Engelsk Springer Spaniel
inom Svenska Spaniel och Retrieverklubben (SSRK)

Springerklubbens styrelsemöte via teams 11/9 2024

Närvarande: Petra Plumridge, Jenny Jadsjö, Lotta Claesson, Karin Wigstrand, Carina Lockwall, Veronica Forsberg och Jessica Franzén

Frånvaro: Sofie Johansson

§ 96.1 Mötets öppnande

Petra Plumridge hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

§ 96.2 Val av justerare

Till Justerare valdes Veronica Forsberg

§ 96.3 Fastställande av dagordning och anmälan av övriga frågor.

Dagordningen fastställdes, inga övriga frågor.

§ 96.4 Föregående protokoll / bordlagda punkter Protokoll

Genomgång av föregående protokoll.

96.4.1 Genomgång av stamboksavgifter från SKK

§ 96.5 Inkommande post

96.5.1 Genomgång av inkommen post från SSRK

- Hamiltonplaketten,
- Inbjudan till träff angående RAS från SKK
- Inbjudan till invigningen för temautställningen om Brittisk landspaniel på SKK

96.5.2 Mejl från springer väst angående att utöka montern på My Dog

- Vi beslutade att bifalla Springer västs ansökan om utöka montern på My dog.

96.5.3 Ansökan från Springer Syd och Springermellan om aktivitetsstöd för open show.

§ 96.6 Utgående post vecka 14-18

96.6.1 Svar till Danmark

96.6.2 Digital avelskonferens i oktober

96.6.3 SSRK konferans utställning

§96.7 Ordförande

96.7.1 Kontaktperson (KKO) SKK

96.7.2 Svar till SSRK angående gemensamt avtal med Agria och Royal, vi tackar nej.

96.7.3 Instruktörsutbildning SSRK Genomgång av instruktörsutbildningen.

96.7.4 Vad har vi framför oss i höst.

- Kontakta valberedningen och bjuda in dom till nästa möte
- Förbereda årsmöte
- Verksamhetsplan, innan årsskiftet
- Verksamhetsberättelse, Januari 2025
- Årsbokslut.
- Meja lokalavdelningar om deras årsmöten.
- Exteriördomarkonferens

§ 96.8 Vice ordförande

Inget att informera om

§ 96.9 Sekreterare

Inget att informera om

§ 96.10 Kassör

96.10.1 Ekonomi-utfall tom augusti, ekonomin är god.

96.10.2 Utfall-Club Show Lägre förlust än väntat

96.10.3 Faktura på instruktörsutbildningen ej kommit ännu

96.10.4 Utgivningstillstånd för tidningen förnyad

§ 96.11 Utställningsansvarig

96.11.1 Domare från England 2025

96.11.2 Club Show 2025

96.11.3 Undersöka om det går att flytta förrådet närmare utställningsplatsen.

§ 96.12 Avelsansvarig

96.12.1 RAS har halkat efter pga domarkonferensen.

96.12.2 Förslag på att skicka ut en hälsoenkät riktad till några årskullar

§ 96.13 Jaktansvarig

94.13.1 Deltar ej på mötet

§ 96.14 Övriga funktionärer

Medlemsansvarig/medlemskommittén (suppleant 1): Inget att informera om

Suppleant 2 inget att informera om

§ 96.15 Lokalavdelningarna

Inget att informera om

§ 96.16 Springertidningen & hemsidan

Manusstop 10/11 2024

§ 96.17 Övriga frågor

Inga övriga frågor

§ 96.18 Nästa möte 9/10 2024 19.30

§ 96.19 Mötets avslutat.

Petra P avslutar mötet

Sekreterare

Ordförande Petra Plumridge

Justerare Veronica Forsberg